LKPD

Lembar Kerja Peserta Didik

Tema : Manfaat gotong royong dilingkup
Kecamatan, Kelurahan dan Desa
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KEGIATAN PERTAMA LKPD

Yang manakah
pengertian gotong
royong yang tidak

tepat

Melakukan pekerjaan secara
bersama-sama secara sukarela
tanpa mengharapkan imbalan
demi tercapainya tujuan bersama

Silakan klik pernyataan yang
merupakan manfaat dari gotong royong

Masyarakat terbiasa
saling menolong

Mempererat rasa Masyarakat terbutusnya
persatuan dan kesatuan tali silaturahmi hingga
serta kerukunan antar melonggarkan rasa
warga masyarakat persatuan dan kesatuan
Mempererat rasa persatuan Membuat timbulnyfa-
dan kesatuan serta . . .
kerukunan antar warga berbagai konflik di
masyarakat masyarakat
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Gotong royong membersihkan Gotong royong membersihkan &
selokan yang mampet Puskesmas setelah terjadi banjir
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nformasi Umum
Nama Penyusun
Institust

Tahun Penyusunan

MODUL AJAR MATEMATIKA

Mariani, S.Pd
SD Islam Terpadu Al Ghazali Modern School Palangka Raya
2024

Jenjang Sekolah Sekolah Dasar
Kelas/ Semester 4 (Empat)/ 2 (Dua)
Bab 5 Gotong Royong di Lingkup Kecamatan, Kelurahan dan Desa
Tema Manfaat Gotong Royong di Lingkup Kecamatan, Kelurahan dan
Desa
Alokasi Waktu 2JPx30 Menit
Komponen Inti
Fase B
Elemen Negara Kesatuan Republik Indonesia
Capaian Pembelajaran

1. Negara Kesatuan Republik Indonesia : Peserta didik mampu memahami lingkungan
sekitar ( RT/RW/desa/kelurahan) sebagai bagian yang tidak terpisahkan dari wilayah
NKRI.

Tujuan Pembelajaran

Kompetensi Awal : Peserta didik mampu menjelaskan manfaat pelaksanaan

gotong royong di lingkup Kecamatan, Kelurahan dan Desa.
Indikator Ketercapaian Tujuan Pembelajaran

1. Melalui penayangan video, siswa mampu mengidentifikasi penerapan gotong royong
di lingkup Kecamatan, Kelurahan dan Desa.
2. Melalui penjelasan guru, siswa mampu memahami manfaat gotong royong di lingkup

Kecamatan, Kelurahan dan Desa.
3. Melalui pengerjaan Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD) siswa mampu

mengidentifikasi pelaksanaan gotong royong di lingkup Kecamatan, Kelurahan dan
Desa.
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Urutan Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan

¢ Guru menyapa siswa dengan mengucap salam dan sapaan menggunakan bahasa
Indonesia: Assalamu‘alaikum — Bagaimana kabar kalian hari ini?
Guru menanyakan kehadiran dan kesiapan belajar peserta didik.
Guru dan peserta didik berdikusi tentang gotong royong;
1. Tahukah kamu apa itu gotong royong?
2. Bisakah kamu memberikan salah satu contoh gotong royong?
¢  Guru menjelaskan kegiatan vang akan dilakukan

Kegiatan Inti

* Peserta didik dibagi menjadi beberapa kelompok.

¢ Guru mempersilahkan kepada setiap kelompok untuk menyimak tayangan video yang
telah dikirimkan.

s Setelah menonton video, guru menyampaikan pertanyaan terkait tayangan video atau
gambar unfuk merangsang peserta didik menyampaikan pendapat. Alternatif pertanyaan
yang dapat diajukan diantaranya:

1. Tayangan apa yang ada di dalam video tersebut?

2. Dimanakah lokasi yang ada di dalam video tersebut?

3. Sikap atau penlaku seperti apa yang dapat kalian teladan dan tayangan vang ada di
dalam video tersebut?

*  Guru mempersilakan kepada setiap kelompok peserta didik untuk menyampaikan
pendapatnya tentang video. Pada langkah ini, guru hendaknya tidak mengomentari
pendapat peserta didik dan tidak meminta alasan peserta didik mengenai pendapatnya.

e Peserta didik mendengar penjelasan guru tentang manfaat dan gotong royong di lingkup
kecamatan, kelurahan dan desa

e Peserta didik mengerjakan Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD) menggunakan aplikasi
Liveworksheet

Penutup

* Guru dan siswa menyimpulkan maten bersama.
e Guru dan siswa melakukan refleksi dari pembelajaran yang telah berlangsung:
Pernyataan Sudah Belum

Apakah kalian sudah memahami apa itu gotong royong

Apa kalian sudah tahu manfaat dari gotong royong

¢ Doa, penutup dan salam.
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1. Asesmen Diagnostik (Asesmen awal pembelajaran)

mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan yang dimiliki oleh siswa dalam belajar.
Asesmen dilakukan pada saat memasuki pembelajaran dengan pertanyaan:

Tahukah kamu apa itu gotong royong?

Bisakah kamu memberikan salah satu contoh gotong
royong?

2. Asesmen Formatif (Asesmen selama proses pembelajaran) assessment formatif dilakukan

> ‘ dengan mengerjakan mgsmgatpadaLKPDdankegiatan pembelajaran lainnya.
" Saya bisa mengidentifikasi contoh gotong royong di lingkup 350
.‘ Kecamatan, kelurahan dan desa
Saya bisa mengidentifikasi manfaat dari gotong royong 50
Mengetahui Palangkaraya, 28 Maret 2024

Guru Kelas 4,

Asesmen diagnostik adalah jenis tes yang dirancang untuk memudahkan guru dalam
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Lembar Kerja Peserta Didik

Tema : Gotong royong dilingkup kelurahan

Melakukan pekerjaan secara
bersama-sama secara sukarela
tanpa mengharapkan imbalan
dem| tercapainya tujuan bersama
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Petunjuk Kerja : isilah teka-teki dengan

Teka Teki Silang .
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Gaotong royong membarsihkan Gotong royong membersinkarn f} —
selokan yang mampet Puskesmas setelah tergadi banjir Mendatar ;
1. Sikap bekerja bersuma-sama, tolong-menolong, dan saling berbagi dalam —

menyvelesaikan swain masalah disebar
BGotong royeng memperbalki Botong rogong membuat 2. Pada gambar disamping menunjukkan bahwa kegiatan
jalan sakitar rumah warga. J'““m‘m““'“th'm

tong royong vang dilakukan pada lingkup ...
Gatong rogong melakukan ’___/'/
/
—_—

Menurun
3. Melakukan gotong revong dapal memperkuat rasa ..
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